



Szerkesztőség és kiadóhivatal: 12. Celldömök, gróf Széchenyi út. Telefonszám: 55.

Felelőszerkesztő: **NAGY IMRE**

Előfizetési árak: 1 évre 6, 3/4 évre 3, 6 évre 150 P. Megjelenik minden szombaton

A Főméltóságú Asszony példája

Az elmúlt heti újságokban a ten megboros és lármás hír között szerényde mahuzódott egy egyszerűnek látszó, nagyobb gyar nemzeti szempontból annál a jelentőségű kedves kis hír.

ben a Kormányzó Urunk közszereletteljesítő neje, a Főméltóságú Asszony, évm Orle a „Magyar Öltöskodási Mozgalo István-ságos Bizottságát”, hogy a Szent székeken év alkalmából rendezendő ünnepeni a magyar énnepében kíván megjelést is nyilvánosság előtt és már megöblgőjának, adott az országos bizottság egyik tiszteze, hogy magyar énnepőrubáját megly, kik Szinte látom a kétkedő arókdolkozomikor e híradást olvassak így gonNem a nek: miért olyan fontos dolog ez? a tonruha teszi az embert. Nem a külsőtos, hanem a belső tartalom.

zonban Látszólag ez így is van. A hogy csak látszólag. Mert igaz ugyan az, akaráhat idegen mintára szabott kabát is tel, vi-hazajárti égő, nemes magyar szővar dolozoni sokszorosan zainórozott magy Mégis, mány alatt is doboghat áruól szív. belsőmivel a külső következtetni enged a legével re is, mivel ruházatum nemzeti jelü ma-különlég is kifejezésre tudjuk juttatn

gyar voltunk, fajtánk iránt érzelt szeretetünket s így magyar ruházatum ékes bizonyossá lehet szívünk legbensőbb érzelmének a kiakalulóban levő új magyar nemzeti gondolkodás alapítás és továbbfejlesztése szempontjából felbecsülhetetlen értéket jelent a Főméltóságú Asszony nemes elhatározás.

Nyelvében él a nemzet — mondák a régiek. Az új magyar hűlfogás szerint azonban „Nemcsak nyelvében él a nemzet, hanem szokásaiban, viseletében, dalában, táncában is.”

Sajnos minden más náció jobban megőrizte nemzeti sajátosságait, mint mi magyarok. Annnyra jutottunk, hogy már az ősi sajátosságokat hűségeben őrző falvakban is nagy ritkán találkozhattunk csak ősi magyar viselettel. It nem a szűreli malatlóság magyar ruhákra gondolt, hanem a régi szép ünneplőkre.

Hogy idáig jutottunk, ebben saját hibáinkon túl nagy szerepe van a mult sokat emlegetett liberális eszmeinek, mely az egyenlőség és testvériség most már nagyon is átütőző takarójával letörtölte homlokunk- ról nemzeti, faji jellegzeteségeink fényes blyegeit.

Es volt a mult. A [0+5 új Magyarországnak sok mindennek meg kell változnia. Ennek is. Ne szégyeljük magyarságunkat! Ne szégyeljük a magyar labhoz való tartozandóságunkat különféleekben is kifejezésre juttatni!

Magyar ember hordjon magyar ruhát! magyarai szabott, magyar létszámú díszletet, szepet, csinosat. Magyar ember hordjon magyar ruhát, de csak is, aki magyar! Mert ahogyan „Nem való bokréta győrit süveg melé”, úgy „Nem való a magyar ruhát kálán-takaróknak!”

Tartsa meg mindenki a maga faji sajátosságait, nemzeti viseletét!

Kedves magyar Testvérek! Nemzetünk életében új ébredés hajnala dereng. A Főméltóságú Asszony nemes elhatározása ennek az ébredésnek messze-csengő, kedves hajnalbarangzója. Csendüljön bele ez a kedves, csilingelő hangszó mindnyájunk szívébe, álljunk be azok sorába, akik lassú, de biztos léptekkel menetelnek az új, boldogabb Nagymagyarország felé, menjen a Nagyszony példamutatása után.

Ságodi Péter.

Ezt az országot a magyar faj tartotta fenn ezer esztendő óta!

Aki jól látja

Kapjuk a következő levelet: Figyelem! Tisztelt Szerkesztő Ur! Kérem, legyen lapjában lapjában — melynek indulása óta hűségese olvasója vagyok — már a mult év őszén egy a Gazdi mely-Szövetkezetről írott hosszabb cikket. Szóben hífejtik, hogy miért volna erre a tisztelemre az érdekében. Most a legutóbbi számban pedig öndimmel olvastam hűdima sukát arról, hogy a megvalósulás stás már felé vette útját ez a szép elgondolás éyében értekeztek is a lentli Szövetkezeti Ag Kemencsajls gazdá.

Engedje meg nekem, tisztelt Szám is a tő úr, hogy lapjában hozzászójak érzésem kérdéshöz, hiszen úgy érzem, jogom van. az azt, először mint a magyar nép legy tisztelőm mint olyan, aki valamikor azelőtt 10-velőli fizetésem kiegyezésé csejébőlőli képpen, másrészt pedig kedvelőm-lással, bosszú évekig foglalkoztam gazdálkodással s nem utolsó sorban mert 40 eszt

népnyitókodásom alatt leltem mélyég megéreztem a magyar falu népét!

Sok küzdelmes évet töltöttem életem „jobb” idejében falun, mint tanító. Igazgat-lam iskolám ügyeit, falum emberének ügyeit — felekezeti különbség nélkül, — tanítottam gyermekeit s a sok-sok küzdelmen át, jó és rossz idők együtt-töltése után, — no meg hisz magam is közölők származom. — megszerettem a magyar falu népét. Ha rossz volt valaki hozzá, ma már elfeledtem, a magyar falu népének jó, nemes vonásai is — mert ilyen is van ám — elmosdottk öreg szemem előtt, de megmaradt irántuk való szeretetem, hisz én neveltem, oktattam őket, hiszen mindegyikhez fűz valami emlék, hiszen mind-mind az én családomból valónak tekintem az én falum népét és látja Szerkesztő úr, ez a szereltekisér mostmár a sírig.

Észli is vagyok én az Önök újságjának, melyet fiatalság erővel s lendülettel írnak, melyt sokszor ólaj, csagem gondolkodóba ejtöket le, — öreg korom mellett is

hűségese olvasója, — mert látom a magyar testvériség hírdelői Kezedeck, mert utórk abban, ami leginkább hiányzik falun: meg-érinti az idők szavát és testvértel kezny-jant egyháznak.

Hát ez a szövetkezeti elgondolás igazán magában foglalja mindkettőt. Bár az „idők szava” már előbb is sürgetett erre bennünket magyarokat, kik anyai ellenség-től voltunk mindig körülölvöve, s akik most meg ráadásul — jól írják ezt meg lapjában — megértük azt, hogy mikor a belső ellenség hatalmas bomlászt munkájáról s a négy évig hűsiesen állott háborúól legyan-gálve elesünk, saját „szövetkezésünk” sem állatoita belevágni szegény hazánk testébe kését és kihalásni abból egy darabot.

Bizonny, nekünk saját erőnkben szabad csak bíznunk, de bosszú tanfűsi időm alatt az gyökerezedett meg bennem, hogy nemcsak nekünk magyaroknak, hanem minden nemzetnek a saját erejében való bízása a legnagyobb erőssége s ezt, igen, ezt kell felkeltetni egy nemzetben, akkor erős és nagy lesz, akkor virágzik az kilgádn! Ezt tezte Mátyás királyunk, ezt teszi a mai két történelmi nagyság is, Mussolini és Hitler

a maga népevel — fellöközta annak erejét, meglátta való bizárat — s a szivárgóit annak nyomán szünt meg, mint kényszerít a mai magyar nemzeti életünk is nemzeti nagyjaink életében.

Döntő tények csak rá a Gazdákért Szövetségemre — Hosszú szolgálati időm alatt — volt időm erre elég látni, ahol a magamajta ember sokszor van egyedül akkor is, ha mások között van — sokszor gondolatban, akkor azt mondtam, hát ha most én lettem veszem, hogy ezután erre is megtanítom a magyar falu népet, akkor mit is kell tanítanom nekik, várjunk csak, mit is, ... mit is, volt ez a lánya szerkesztő úr, hogy nem hall meg tanítani sem a falu vezetőinek előtt. Mert azt igazán a legfontosabb emberemnek sem kellett tanítani, menj be a vásárra s add el az eladótól, ahogy tudod! Ennyi életrevalóságot mindenkiben fel kell léteztünk.

LEONAGYOBBI KINCSED

De hogy aztán lényegében beegondolva a dolgokba, mi tényleg adják én nekik, kiknek s miért adjanak azok nekik a tudomány, hát hisz jó-jó, tudom, s akkor is tudtam, annak, aki többet ad érte — én is csak így tettem — de hogy ezenkívül a maga gazdaságokról hogyan szolgáltathatja a magyar garda, erre kevés felületet lehetne adni.

Magyar mozgalmi időkben én is életem kezdetén s ma is emlékezem a „tulipán” mozgalmára, s a szövetkezeti mozgalom is egyidőben lábrakatapult nálunk. De ellanyhult aztán, ahogy vezető emberei kimúltak, maguk a mozgalmak is visszalejtődtek.

Hát most újra fölvetődnek a tálaló már eredményt is érhetnek el Önök azzal, ha kitartó, s az akadályokat utjából elhárító akaratú lesz hozzá. Mert ez a legfontosabb, hogyje el ezt öreg barátaink, Szerkesztő úr. A szövetkezeten belül erőt csak megéri a falu népe, állítja, hogy a kis erők összefogásával lehet nagyobb eredményt elérni, sőt összintően tudja és gyakorlatilag is megvalósítani, hogy más példák ne mozduljanak pl. mikor a gabona betakarítása idején összefogás a jó szomszédok, hogy istentől is megvalósuljon a „szaxofon” legyen. Ez meg is van, mert azonnal látja a gazda szemmel láthatóan annak aszárni.

De hát nem ilyen a Szövetkezet. Ott s annak kisét bonyolultabb menetébe be kell vezetni a magyar embert, hogy aztán a megvalósítás után hasznát is láthassa annak. Itt jönnek azán a bizalmatlanságok, a találgatások, s Kegyet tisztelt Szerkesztő úr, bizonyára belátja milyen sok hazavonó előző meg a megvalósulást; hát ezért is írta, ne csüggedjenek!

Beszélttem egyik gazdaságával is Szerkesztő Urnak, ki jelen volt a gyűlésen s mondotta, hogy bizony bizalmatlan hangok is hangzottak ott el. ha jobban szemléltem a falu népet, megértettem az okot teljesen. Pedig hát dehogyan is szabad előtt felhököt vonni minden elé. Hiszen akkor szemlél sem valószínűsége meg. Hát, bizony én is sok mindenbe kezdtem életemben, de mindig reményekkel tölptim a magam keltét, az adott erőt nekem arra, hogy ne csüggedjek s Isten kegyelme több-

teresebb sikerhez is segített beszédemenyző utamon az életben.

Magyarvágással olvastam, hogy a Hírelszövetkezet vállalta a pártkeresletét, hogy a Magyarországi Kemény s mint az én egykori tanítványom emellette, a Kállérkeresletét Hírvetési támogatást is elnyerték. Hiszen így sincsen semmi baj sem, így menni kell a dolgoknak. Itt igazán csak a megértés kell, de az meg lehet azért, mert aláról indult el a kezdeményezés munkája.

Emellette cikkében Szerkesztő úr, hogy Somogy megyében van ilyen gazdasági szervezet, „Eke” néven. Hát kellene olyan tanácsot kérni, ha a somogyiaknak jó a terményeiket jobban eladni szövetkezeti úton, talán a kemencsalija gazdáira is ráérne a jobb értékesítés a mai nehéz időkben. Hiszen a mezőgazdasági világot mindig az okozta: hogy drágán termet s ugyanakkor olcsón értékesít! Ha már a természetben sokételes ipari bolnik (kevevas, keve, vasárk, ruházati cikkek műtrágya, dekkó és még ezer és ezer holmi) árat a tulajdonalona a kirekelt úgy ki tudják szabni, a magyar gazda nem tud az innessz ódalona ösztönözni és az értékesített szövetkezeti úton javítani? Ma a Szövetkezeti lenne az egyetlen az arra, hogy több jövedelmre legyen szert a magyar gazda!

A szövetkezeteknek ezt az árnyváltó küldetését használja ki a magyar gazda. Hiszen a magánkereskedelem — azaz a mentatlással, amelyet a keresztény felvilágosítást nagyon is távol eső idegen elemek plántáltak bele — így teljesen az élt, amit akar.

Igen jól emlékezem arra is, amit lapjuk legutóbbi számában meg is említették, hogy Angliát, Daniát és Hollandiát állították az én időmben is mintaképpé elének a szövetkezeti mozgalom terén, ahol a leg-szebb eredményeket érte már el szövetkezetek úton, nemcsak az értékesítés, de a termelés terén is.

A FAJLI ÖNTUDAT ÉS BÜSZKESÉG!

En hiszem, ha Kemencsalija gazdasági komolyan akarják, akkor meg is valószínű az s nem lesz kára senkinek sem abból, dehogyan mennek vagyunk tönkre ebbe, de elkezdte meg mindenki, aki szövetkezeti úton értékesít, meg jelentős többletet is jut.

Egy a fontos, becstelenséssel kézzel szerző akaratrali bozáltozni mieelőbb a megvalósításához. En hiszem, hogy Önök így fogják ehhez hozzá, mert erre mindenképp multbeli garanciám meg van.

Órg napjaimban sokat olvastok mostanában, egyik neves erdélyi írónk regényében olvastam egy szép jelenetet, mikor a fiatal tudós pap falura kerülve először megy ki fölfejre, ahol éppen hível szántják föl a földjét, elveszi az egyikőtől az ékét s erőlködik, hogy ő is segítene valamit a egyzserre csak a többi eke megáll, ott állnak sorban, kalaplevéve a szántó emberek, mint az istenházában s a fiatal pap körül néz, szinte most ébredt öntudatra, egyzserre megértette, hogy ő most Istenistenieit végzett egyszerű hível előtt.

Ez a szent áhítat kell ehhez a munkához is, ami ezt a fiatal erdélyi papot ott a szántókor elvitotta s a magyar falu népe pedig kalaplevéve ugyanolyan szent elbűntöréssel s akarással álljon oda az egy mellé, hiszen róla, az ő javáról esik a szó!

Marsdam Szerkesztő Urnak köszönettel!

Nyugalmozgott tanító.

Milyen szerep jutna háború esetén a nőknek?

Most látványos béke, nyugalom uralkodik körülöttünk. Nem állunk legyabrogva szomszédainktól s társz gránát, hangvétel, jelenleg nem pusztul sorakban. Mégis rang a világ, Reteg népként is, mert tal a jövődől, fát egy új világháborúidól.

Ez a szerep talán nem is egészen oktatlan. Hiszen azt tudni mindenki, hogy a mai háború egy újabb világháború jelenése, mely meg borzasztóbb lenne bármely eddigienél. A mai háborúban nemcsak a csatatereken folya ádár kárdiem, hanem itthon is, mert ellenségeink célja, nemcsak hadseregünk elpusztítása lenne, hanem az egész nemzeti élet megbénítása, a gazdasági élet tönkretvése, az itthonmaradtok passzívítása. Tehát ez ellen is fel kell készülnünk. Mivel azonban a férfiak nagy részének hána a csatatereken kell szolgálniuk harizukal, azért nekünk nőknek, az itthon maradt férfiaknak, gyermekekkel együtt, igen fontos szerep jutna házákn megmentése érdekében. Elsősorban betegápolással kellene foglalkoznunk. Mert bizony egy egy légtámadás alkalmával rengeteg ember szenvedne kisebb nagyobb sérülést. Ezzel azonban meg nem tenünk eleget kötelezettségünknek. Látogató hátszeretnünk kell, hogy még nagyobb, elbeszévagyó feladatra is ösztönözzen bennünket. Igen, munkálkodnunk kell a légtámadás terén is s minden alkalommal meg kell ragadnunk, hogy a légtámadás eredményét minél kisebb károk közé szorítsuk. Mini általában mindenhol, úgy a légtámadásnál is nagyon fontos a nyugalom. Azért nekünk nyugatlannak, bátorlannak kell azoknak, akik már-már elvesztették fejüket a rémületől. Természetesen elsősorban azoknak kell nyugodtatniunk lenni és létejléni!Érdék megörözni, akik másokat is bátorítani akarnak, mert csak akkor tudnak hatást gyakorolni. Ki kell venni rézsűnként a gyújtóbombák által okozott tűz oltásban is. Ép olyan eredményeket érhetnek el mint a férfiak, ha ismerjük az oltási módokat. Hiszen háború esetén mindenhol nem is lesz férfi. Tehát nem várhatjuk tőlük az oltást. Nekünk kell résen lennünk és elfoglalnunk a tűzet, ki-ki a maga házában. Ez azonban még nem jelenti azt, hogy másoknak nem lehetünk segítségére. Igen, másokkal is kell fordulnunk, mert mások legnagyobb pusztulásával is szegényebb lesz ne zserünk. A gázbombák ellen is tudunk védekezni. Akinek gázálarc nincs, az menedékhelyre siet, ahol a nyílást jól elszárya vizes lepedővel vagy pótkóccal. Ha pedig van gázálarcunk, akkor ügyeznünk mások segítségére lenni. Vesszük biztos helyre azokat, akiket kint ért a veszedelem, nyomjunk vizes kendőt az orruk elé, mert ha ezen keresztül történik a légzés, a víz bizonyos ideig elnyeli s mérges gázokat. Mit csináljunk, ha a veszedelem elmarit? Nem szabad sajnálnunk a fűradástól, hanem egy kicsit körül kell néznünk. A megmérgezteket meg kell mentenünk. Erisz levegőre visszatérni őket és biztos fekvőhelyre biztosítani szándukra. A mérgezéses légzésről óvakodjunk, mert a tüdőben lévő gáz meg jobban szorítottoknál a légzőszerveket. Orvost kell hívni. Csunya betegséget okoz a mustárgáz. Ez nagyon veszedelmes az aknabomba, mely nagy súlyánál fogva lafordul a földbe és a levegőbe röplni az egész házat. De az hiszem, az aknabombát nem pszarolják fel ussi házkra, mert az nagyon sokba kerülne.

Látjuk tehát, hogy nagyon komoly és nehéz feladat jutna háború esetén a nőknek is. Azért föl kell készülnünk. Meg kell ragadnunk minden alkalmat a kiképzésre, utbaigazításra, hogy ne találjanak készületlenül bennünk és rémülettel ne ejtsenek körülünk a légtámadást végző repülőgépek. Mindenekelőtt asorban kerülj a jóliseni, aki az emberek sorsát intézi, hogy óvjon meg bennünket elől a nagy veszedelemtől.

Írta és az alsósdélj gy. kedny-egyet fel jan. hó 13 án tartott rendezés helyi összejövetelén felolvasta: Remport Ibolyka.

Hol kékik az erős kéz, amely magyar gazdasági életet terem a magyar faj erejét szívó idegen áradatban?

Kérelem Celldömölki Közönségéhez!

A nagyközség képviselőtestülete Országzászló létesítéért határozta el. A létesítési költségek egy részét társadalmi uton kívánjuk összehozni.

Tehetőbb polgáraitól azért a napokban külön felhívással voltunk bátrik felkeresni és ezúton is kérjük őket, hogy a felhívásból mellékelni postai befizetési lap kitöltéséről el ne felejtkezzenek.

De tessékettél félkérjék azokat is, akik eddig külön kéressel nem keres-

tünk fel, hogy felajánlásokhoz mérten — ha szabad állásukhoz is — a létesítési költségekhez hozzájárulni szíveskedjenek.

Az adományokat a községi pénztársa kérjük beküldeni vagy beletenni. A beérkezé adományokat hétédelmére hirdapilag közzé is fogjuk.

A nagyközség hazajelöléséből fakadó adományait előre is bátran közölni

a községi előjárásig.

Hol legyen és miből épüljön fel a celldömölki országzászló?

Az országzászló ügye immár becsültebb kötelességévé lett Celldömölki társadalmának. Múlt, hogy annak elbonyolítása és elindítása olyan legyen, amelyik egyszerűségében is felismerje és elismerje helye szerepét. Hely szerepéből több alkalmas kis tér volna. Gondolnak többen a Szabó-telep fászeres úti előlét kis helyre. Másra, hogy nagyon kicsi a hely, nincsen látványa, a forgalmat önépítési esetén itt nem lehet lezárni és erre a kicsi helyre csak egészen kicsi emlékművel lehetne. Mások a piac térsárgán levő Velekei-bódé helyét szemlélik és ha ez megelőd nem lenne, arra gondolnak, hogy a Szekerés-bódé előtt lenne a most fűrt kút mellett valahogy köztér elhelyezni. Ez ellen az elhelyezés ellen ragint csak forgalmi aggályok merültek fel. Egyébként itt a kút, nem messze föle van a "Mária Sztis Anya" kúja, most ha itt lenn az országzászló is, akkor ezen a helyen többodó látszólagos, a község egyelő alkalmas helyeire pedig nem jut semmi sem. Egyébként a piac gondolatvilága és az országzászló eszméje sehogysem egyesíthető össze.

Gondolni lehetne az Ostilly tóra, de ez nem központi hely, egyébként Nemesdömölki mint nyomatékosnak kezeli mostohagyományok rá csak merre gondolni arra, hogy ő is kapjon valamit.

Komolyan szó van azután arról, hogy az Adóhivatal mellett levő kis ligetben kolonc elhelyezni a zászlót. Igen, de ez a foglalom országát magint csak lezárhatlan és minden komoly önépítési megzavarása a forgalom.

Ezt a helyet ha'dios vétek volna elpazarolni, mert itt valami kultúrpalotának szánják a helyet. Ha már itt less a kút és itt less a kultúrpalota, akkor nagyon nehéz volna elhelyezni a zászlót, úgyhogy annak megfelelő látványa legyen. Ha közpén teszszár, akkor a többeszer pengós feltek megzavarhatatlan, ha szétre teszzár, akkor ezhez az elhelyezéshez kell majd a kultúrpalotának alkalmaszkodni az építésnél, ami nem egyéb, mint gondbhoz nadrágszabásnak a bűncsemege.

Máradaa tehát, mint minden szempontból legalkalmasabb, a fászeresbódéra vagyis levő liget és, amit közpénzadásra ezúton is lehetne felhasználni. Ha a részépítésekkel van mindenféle kivétel, Éssak felől védené az eszmélet épület a furlgalmat minden nagyobb nébédés nélkül el lehet terelni. Csak két ember kell, az egyik a Berzsenyi ház elé, a másik a Pintér-ház elé és minden nébédés nélkül csendes és zavartalan önépítéget lehet megkezdeni. Ha valami nagyon piacforgalmi helyre teszszár a szobor, akkor az egész nagyon megszakad és önépítésvilágunk fog válni.

Arra is kell gondolni, hogy ezen a helyen lehetne legjobban vigyázni a szobor tisztaságára és műtőtségére. A fászeresbódé hivatali előlét jobban meg lenne kímélve választó egyesületi maradványaitól.

Azt sem lehet érvvel lehozni, hogy ez a hely nem elég fogalmas, hiszen ott van előszörben a hivatali nagy foglalom, azután ott van a marcinak a nagy foglalom is.

Arról is több elgondolat lehet belteni, hogy miből épüljön fel? Cementből semmiestre sem, mert drága és a cement, vagy másod mind mesterséges valami és prózá. Csak természetűre lehet szépséges szemmel szemlélteni. Ezzel szempontról a legidősebb és legszebb gondolati, hogy építsük fel a jelennek és jövőnek zászlait a most megzertent "tereből", AZ ÁRPAD-KORI TEMPLOM LEMÜLT KOVEIBŐL. EZT AZ IGAZAN SZENT-ISTVANI GONDOLATOT KÖTELESSEGGEN TAMOGATNI igen, hogy két év óta emlékek nem nyilvánították Budapestet. De rájuk ügyis hibába váruuk s ami belőle megmenthető, szhoz úgysem kellene hozzájválni!

Itt nem lehet szó semmiféle felekezeti érdekeségéről, mert hiszen azok a romok közös magyar öszint kultúránkak tárgyi megzertent emlékei. Ez az elgondolat méltó ahhoz a zsenitáts elgondolatához, amelyet megvalósított Dr. Oszly Lajos volt főispánunk Ostillyasszonyfán, aki a régi közbö kararglortonyot városérő új kövekkel kőbraktatta és méltó, gyönyörű emléket építtetett!

Gondokodjunk minél többben erről a dolgról, de csak magyar szívek és csak a könek és az ezema szépségének szolgáló magyar lelkiismerettel.

Servus Patrice.

Hallga...

Csak most, csak most szeressétek egymást, Most ne bánítsátok egymást magyarok! Sirásban merdül a nagy lelak hajló!... Sebeire adjátok — Balzsamot. Sok hősiet után a hazánk beteg, Testén forpant meg minden főrgeteg... Karjával tévillagot mutatni-meg!

Csak most, csak most szeressétek egymást, Most ne bánítsátok egymást magyarok! Ha stébbüztök, oly kevesen vagytok, Ellenegétek több, mint hajszálatok... A népek orkója még itt sávoli, Hallod, a csuka testen mint szőlő!... Egy szível örökdőlünk hazánk fölött!

Csak most, csak most szeressétek egymást, Most ne bánítsátok egymást magyarok! Ne legyen köztünk irigy, se álnok... Fosódjansz egybe a hű tarok! Kicsinyeskedésnek nincs itt helye, Ezt két földünk apának vére... Tarítsunk öszre, most és mindörökre!

PATYI LÁSZLÓ
Kommunizmusábrán.

Gazdasági Összetölgést!

... azid. Hányszor ingrott el már...
... azid. Az erdő, így mégis csak ez, hogy ez a mozgalmat, az nek csak gyarmatpöbön járva, csigalás: néghalálódás. Pedig ha jól beleteljük, az a sokak által le...
... azid. Hányszor ingrott el már...
... azid. Az erdő, így mégis csak ez, hogy ez a mozgalmat, az nek csak gyarmatpöbön járva, csigalás: néghalálódás. Pedig ha jól beleteljük, az a sokak által le...
... azid. Hányszor ingrott el már...
... azid. Az erdő, így mégis csak ez, hogy ez a mozgalmat, az nek csak gyarmatpöbön járva, csigalás: néghalálódás. Pedig ha jól beleteljük, az a sokak által le...

Arétl iram szava, azt, mert aki...
... azid. Hányzor ingrott el már...
... azid. Az erdő, így mégis csak ez, hogy ez a mozgalmat, az nek csak gyarmatpöbön járva, csigalás: néghalálódás. Pedig ha jól beleteljük, az a sokak által le...
... azid. Hányzor ingrott el már...
... azid. Az erdő, így mégis csak ez, hogy ez a mozgalmat, az nek csak gyarmatpöbön járva, csigalás: néghalálódás. Pedig ha jól beleteljük, az a sokak által le...

egyöntetűen csak szavazati alakulat...
... azid. Hányzor ingrott el már...
... azid. Az erdő, így mégis csak ez, hogy ez a mozgalmat, az nek csak gyarmatpöbön járva, csigalás: néghalálódás. Pedig ha jól beleteljük, az a sokak által le...
... azid. Hányzor ingrott el már...
... azid. Az erdő, így mégis csak ez, hogy ez a mozgalmat, az nek csak gyarmatpöbön járva, csigalás: néghalálódás. Pedig ha jól beleteljük, az a sokak által le...

Az ablakban kilátolva...
... azid. Hányzor ingrott el már...
... azid. Az erdő, így mégis csak ez, hogy ez a mozgalmat, az nek csak gyarmatpöbön járva, csigalás: néghalálódás. Pedig ha jól beleteljük, az a sokak által le...
... azid. Hányzor ingrott el már...
... azid. Az erdő, így mégis csak ez, hogy ez a mozgalmat, az nek csak gyarmatpöbön járva, csigalás: néghalálódás. Pedig ha jól beleteljük, az a sokak által le...

tén meg kapoz az ártomány egész...
... azid. Hányzor ingrott el már...
... azid. Az erdő, így mégis csak ez, hogy ez a mozgalmat, az nek csak gyarmatpöbön járva, csigalás: néghalálódás. Pedig ha jól beleteljük, az a sokak által le...
... azid. Hányzor ingrott el már...
... azid. Az erdő, így mégis csak ez, hogy ez a mozgalmat, az nek csak gyarmatpöbön járva, csigalás: néghalálódás. Pedig ha jól beleteljük, az a sokak által le...

... azid. Hányzor ingrott el már...
... azid. Az erdő, így mégis csak ez, hogy ez a mozgalmat, az nek csak gyarmatpöbön járva, csigalás: néghalálódás. Pedig ha jól beleteljük, az a sokak által le...

... azid. Hányzor ingrott el már...
... azid. Az erdő, így mégis csak ez, hogy ez a mozgalmat, az nek csak gyarmatpöbön járva, csigalás: néghalálódás. Pedig ha jól beleteljük, az a sokak által le...
... azid. Hányzor ingrott el már...
... azid. Az erdő, így mégis csak ez, hogy ez a mozgalmat, az nek csak gyarmatpöbön járva, csigalás: néghalálódás. Pedig ha jól beleteljük, az a sokak által le...

Menyasszonyi kelengyét

Az Új Magyar Nemzeti Áruházban

LÁSZLÓ, NÉMETH, VARGA cégnél
bizalommal vásárolhat.

CeIdömölk. Főter.

A környék legnagyobb vászon raktára.

A főzötanfolyam záróvizsgálja és kiállításra

Vasárnap volt a belügyminiszter kezdeményezésére az Országos Közegészségügyi Intézet rendezésében Dr. Martin Lajosné gazdasági szaktanárú vezetése alatt megtartott főzötanfolyam kiállítás és záróvizsgálja.

A kiállítás március 6 órákor kezdődött, melyet egész nap tömegesen látogatót a közönség és legnagyobb elismeréssel adták a megformára is művészesen előállított állományoktól, sütemények, kenyerek stb. iránt. De a legnagyobb elismerést a tanfolyam vezetője, Dr. Martin Lajosné, aki 4 hét alatt képes volt olyan sok mindent megvalósítani tanfolyamait. Természetesen a leányok tanulmánygata, törekvése és egyessége nélkül ez az eredmény elmaradt volna.

A záróvizsga délután 3 órákor volt, amelyben részt vett a közönség előjáróság és megválasztott közönség. Itt a tanfolyamot részletesen leányok szóban feltek tanúságot háziiról és egészségügyi képzéséről. A végző végén Marti Pirokka a hallgatók, Hókold István közegbíró pedig a nagy közönség szívében mondott köszönetet Dr. Martin Lajosnénak fáradozásaiért, majd oklevélkiadás és fényképezés következett. Ami ezután jött, az jelentette a jó világot. Párbeszéd minden meghívottat költölni. Volt a kelte mindenek, amit az mutat, hogy 2 óra alatt minden elfogyott és a szép kiállításnak esetleg csak a romjai látszóttak még. Ez amikor a közönség távozik a kiállításról, illetve lakomáról, azon óhajának adott kifejezést, hogy minél több-ször tartassanak ilyen tanfolyamot, nem csupán azért, mert egy ilyen vizsgán és kiállítás mindenki jól érzi magát, hanem azért elsősorban, mert mindenki látja, hogy sok olyan dolgot lehet tanulni, amelyre minden leányunk szüksége van a váró jövőben.

**BIZALOMMAL
VÁSÁROLJON
AZ ÖRMEÁRUKAT**

Szilassy György

szécs-mesternél
Szentháromság-ter
Telefonhívó: 47.

Rendkívüli tenyész-állatbeszerzési kedvezmények a Mezőgazdasági Kiállításban

A március 2-án megnyitott országos mezőgazdasági kiállítás a hazai állatállomány minőségének továbbfejlesztése szempontjából ismét kiemelkedő jelentőségű szerepet fog játszani, mert a legkiválóbb tenyészteket évről-évre itt értékesítik eladó anyagként. A tenyészállatbeszerzés ebben az évben a következő nagyrterítő rendkívüli kedvezmények szolgájkák.

A kiállításban vásárolt tenyészállatok hazaszállításának vasúti fuvardíját teljes egészében a rendezőség fogja viselni és csak a fuvardíjon kívül felmerülő kisebb költségek (állatorvosi díj, esetleg a kísérő díja) fizetendők. E rendkívüli szállítási kedvezmény révén a legtávolabb eső vidékeket is választóhatók a kiállítás gazdaság és értékes anyagából, mert a vételárát nem terheli a szállítás egyébként jelentős költségei.

Nagyforgalmú

Bizser, hentes és mézárás
fület teljes felszereléssel
és házi lakással

Alsóságban kiadó.

Erdeklődni lehet:

Kovács Dénes

hazai
Alsóságban.

A kiállítás vasúti forgalmának további értékes támogatását jelenti, hogy a földművelésügyi minisztérium a magántenyésztők számára kedvezményes tenyészállatbeszerzési hitelet engedélyezett. Aki ezt a hitelet igénybe óhajtja venni, igénylését legkésőbb február 15-ig jelentse be a rendezőbizottságnál (Budapest, IX., Köztelek-utca 8.).

Végül rendkívüli kedvezményben fognak részesülni a községek és közbirtokosságok vásárlásai is, amennyiben a földművelésügyi minisztérium a gazdasági fellegységek körbejárójával történő vásárlásuknál az apáltsági vételárból 20 százalékig lerövidítést, ill. azban 15 százalékig rendkívüli árazsárlási-ot engedélyezett.

Két darab hermedik hónapban levő fajtájú drótdrót him vadászatképe előző Németh Vándor vendégdíjra járókészen, Hengedl János-utca 1. sz.

MI? HIR

a nagyvilágban

LJINGYELORSZÁG: nagy lelkesedésel és fényes pompával készült Horthy Miklós kormányzó Ünnepeles fogadására. A kormányzó 4 én baryta el Magyarországot fia, Horthy István és Kánya Kálmán külügyminiszter kíséretében, hogy a lengyel köztársasági elnök meghívására részvegyen a biológiai állam erdőben tartandó nagy vadászaton. A kormányzónak és a külügyminiszternek, akik a vadászaton Varsóban, a lengyel fővárosban a csütörtökön, öt napos lengyelországi tartózkodásuk alatt módjukban lesz lengyel politikai körökkel is megbeszéléseket folytatni.

EGÉSZ HOLLANDIA ötömmárcorban üszik: Jullanna holland trónörökösöknek meghívott első gyermeke. Az egész ország bezuk óta aggodóra várta az új királyi sarj születését és boldogan lélegzett fel mindenki, mikor hétfőn délelőt meghöndültek a barangok és megszólltak az agyuk, hogy 51 ödvölvéssel hirdették a királyi leány megszületését. A királyi hercegnő megszületése alkalmából Hitler vezér és birodalmi kancellár, valamint Lebun Francia köztársasági elnök távirattal jelezték ki szemeleskövetésüket.

NÉMETORSZÁG most ünnepelte Hitler vezér és karcellár hatalomrajutásának ötödik évfordulóját. Az egész birodalom zászlócska öltözésbe ölt, a nép ünnepelt egy 25.000 emberből álló, gőzgöndörrel mértő lakócsapatot zárta be. Az svédúrlón öbbszel birodalmi miniszter mondott előbeszédet. Hangzottja, hogy kiállítás célja: a német nép egyesítését, a birodalom birtverének, tekintélyének és becsületének helyreállítását a nemzeti szocializmus öt estendeje maadéktalanul megvalósítja.

ZOGU ALBAN KIRÁLY eljegyezte Appenyi Geraldine grófnőt. A fiatal magyar grófnő márt év budapesti tartózkodásuk alatt ismerék meg Zogu király nővérét és rövid idő alatt annyira megszerették, hogy meghívják megukhoz Tiranába. A meghívásnak a grófnő most teltelet a míg néhány napos tiranai tartózkodása után egy udvari báon bemutatják a királynak, akik elszélték a nyakát megnyerje, hogy pár nap muira megkérje feleségül. Az eljegyzés híre egész Albániában nagy örömet költet, mindenütt örömlünetések voltak és csok a hegycsúcsokon örömlünetek gyújtótk.

GEORGES OLYTRAMARE, a sánci jöbboldal vezére nagysikerű előadású terított Budapesten, melyben kemény bírálatot mondott a népszavazásról és azt a szovjet-édekelt szolgáló kikérdészernek nevezte. Szergette az európai nemzeti mozgalmak közös nemzetközi intézményének, mint a biológ népszavazást utódnak létrejövetelét, a mely először a közönségnek ismételt, hogy régehről az igazságtalan és szerződéses revizióját. Majd így jelezte be előadását: „Budapesti tartózkodásom alatt meggyöndösdtem arról, hogy a Danubjegyben egy olyan erős és fiatal magyar nép él, amelyre hiszem, hogy a jövőben még sokkal több jeledat vár elvárásuk, mint történelmünk első évszázadai alatt.”

**E NÉPNEK EGY HIBÁJA VOLT
S CSAK ENNYI: NEM MERT
EGRSZ SZIVI:VEL MAGYAR LENNI!**

— A rórn.kat. adozók figyelembe. Az 1938. évi hitközségi adójátszromot 1. b6 0-ig beszáróag a plebániahiyalban közönszembere vannak kivéve. A hivatalos órák alatt mindenki megkérültheti.

Zománcedény, zsirbödön

vaggon árnak megfelelő áru,
nászajándéknak

való porcellán és üvegáru a legju-
tányosabb áron, megfelelő válasz-
tékban, továbbá téli permetezésre
neodendrin és dormand vas kapható

Hangya Szövetkezetben

TURUL

kultúrdéltán

Cselekedőnkön

A Turul Szövetség Kemesmegyei Berzsenyi Bajtársi Törzse az iskolán kívüli nevelés keretében folyó hó 6-án vasárnap d. u. 4 órai kezdettel a cselekedőnkön közösgé háza tanteremében

kultúr-előadást

rendez, a következő műsorral:

1. Hízeltegy, Énekl a közösgé.
2. Megnyitó beszédet mond Nagy Imre h. törzslő.
3. Sajó Sándor: Új Abel. Szavajla Varga Jozsef.
4. Van-e magyar faj? Nagy Imre felolvasása.
5. A Turul regécsoportja régi magyar nókat ad elő. Bevezelő beszédet mond Virág Endre.
6. A magyarság a fajok étközpontjában. Virág Endre felolvasása.
7. Himnusz. Énekl a közösgé.

Bélepődi nincs.

Vendégeket szeretettel hív és vár a Bajtársi Törzs.

JÖNI

JÖNI

Pallós táncban!

Kéri a táncoló közösgé szives támogatását.

Szellemi harcot a bolezvizmus ellen

Minden ehhez szükséges legyvert megtalál!

Lőcseg Ferenc

Antibolsevista Könyvesboltjában

Budapest, IV., Városház-utca 10.
(Pillax-köz) — Címre ügyelni!

Fajvédelmi könyvek, folyóiratok, lapok olcsó beszerzési forrása.

A Cselekedő Hírlap budapesti elárulóját.

Hétőn reggel csak

VIRRADAT-ol

vegyen!

Egyetlen jobboldali lap. — Ára 10 Ft/ár.

HÍRLEK

Előfizetőinkhez!

Mult számunkhoz csatló értesítő lapot többen az érdekeltek közül fizetési felajánlásnak vették. Felhívjuk előfizetőink figyelmét arra, hogy ez a pusztán tájékoztató jellegű értesítő az 1987 december 31-i helyzetet tünteti fel.

Ezzel az értesítéssel is előfizetőink kényelmét óhajtottuk megőrizni a jövőben is minden év első számában az előző év zárlatáról értesítést fogjuk igen tüzetelt előzetőinket.

Mivel több előfizetőnkél értesítőre adott alkalmat az értesítőnk, kérjük azon előfizetőinket, akik múlt évi hátralékukat ez év januárjában rendezték, a kiutótt értesítést legkésőbb tárgyalatannak.

Hazafele tüzetellett:
a Cselekedőnk Hírlap
Kiadóhivatala.

— Kultúr-est a Vasutas Körben. Folyó hó 7-én este 8 órai kezdettel a Vasutas Kör. kultúr-estet tart székháza nagyteremében. Az est másora a következő: 1. dr. Szalóky Lajos egészségügyi előadása. 2. Oswald Irma monológját ad elő. 3. Székely István Madách: Az ember tragédiájáról tart felolvasást. Bélepődi nincs, vendégeket szivesen lát a Vasutas Kör.

— R. kat. egyházi hírek. Vasárnap, február 6-án az apátági templomban szentmisemádás lesz. Reggel 8 órakor szentmiset, 10 órakor Dr. Horváth Károly esperes-püspök mond szentbeszédet és segédletek nagymisét. Délután 3 órakor öltönygyűlés lesz a szentmiset. — Cselekedőnk, 10-én. Szent Szokolásról ünnepelt reggel negyed 8 órakor ünnepélyes nagy-mise lesz az apátági templomban.

— Evangélikus konferencia Cselekedőnkön. A kemesmegyei evangélikus egyházmegye lelkészei és tanítói szombaton, január 29-én Mollitörzs János esperes elnöklete alatt értekezletet tartottak a cselekedőnkön: evangélikus ifj. oltóiban, melyen az elnök esperes az új egyházi alkotmány főbb pontjait ismertette.

— Farsangi táncmulatság Magyargörcsön. Nagylányi Barcsa Zoltán cs. és kir. kamarás, ny. ezredes. Valentin birtani és vindornyalaki vízfő helytartó Béta ny. ezredes fővédnökségé, csengeri Mácsy Egon, ősv. Sdcs. Istvánné és ill. Nunkovics Dénes főbíróiokoró védnökségé mellett Magyargörcs közösgé tisztelő kara február 12-én este 8 órai kezdettel Álmás Lajos vendéglőjében közösgé helyiségben a szögyény gyermekét felbárándítás alapja javára farsangi táncmulatságot rendez. Bélepődi személyankint 1 pengő, családjegy 2 pengő.

— Melyelgazdák. Kemesmegyei közösgé választóelőre nem — mint mult számunkban közölgé érveitől hírdelményben tévesen megjelent — 5182 kat. föld, ha-4182 kat. föld.

Utazás Lengyelországba. A magyar-lengyel barátság simáthéte októberől magyar útazás kezdődött. Lengyelországba február 27-án. A március 6-ig tartó útazást a Lengyel-Magyar Idegenforgalmi és Kultúr Bizottság rendezti és az utazás célja lehet részvétel a Tartózkodás Város, Lodz, Csanichova, Katowice, Targow, Rzeszów és Lublinban. Az útazás összehátára 358 pengő. Minden felutazást megad a Lengyel-Magyar Idegenforgalmi és Kultúr Bizottság, Budapest, IV., Molnár utca 35. Telefon: 18-72-59.

— 1988 április 29-től május 9-ig lesz a Budapesti Nemzetközi Város. A legközelebbi Budapesti Nemzetközi Város 1988 április 29-től május 9-ig rendezi a Budapesti Kerületi és Ipari-művészeti és Magyar Gyáriparosok Országos Egyesülete, Budapest székfőváros közreműködésével és az Összes illetékes hatóságok és érdekeltegek támogatásával.

A r. kat. Vegyeskar

február 27-én este tartja

vidám műsora farsangi tancstélyát a Koronában.

— Kultúr-est a Kat. Közben. Az iskolán kívüli nevelés cselekedőnkön r. kat. iskolák körében előadás sorozatában, a Katolikus Kör rendezésében ma vasárnap este fél 6 órai kezdettel kultúr-est lesz a kat. ház nagytermében. Az est másora: Nagy József éneket, szongorán kíséri Károlyi Boszák. Utátr Gyula előadása: Szent István a keresztény magyarság megteremtője címen. Zehrer Richárd szongora előadása, Szegegyi Medárd előadása: Nemzetiszám pogányág címen. Végül Boross János hegedőli, szongorán kíséri Zehrer Richárd.

— Megkezdődik a levelezőinközös. Folyó hó 6-án, vasárnap délután 1 órakor újra kezdett el a levelezőinközös. Délelőtt fél 10 órakor az Összes levelező vállalkozókat szerial szíri rendben indúknak isentiszteleire az oltólkó vesztésével.

Kiadólakás. A gróf Széchenyi 8. szám alatti üzeletheziség éslakás (Egevár-féle éltér) 1938 február 1-ére kiadó. Bővebbet a dohánárudában Almássy Jánosnál.

— Gazda-bál Kemesmegyei-ban. A kemesmegyei Gazdák vasárnap, folyó hó 6-án este fél 8 órai kezdettel a Kultúr-ház nagytermében rendezésére gyarabására színelőadásokkal egybekötött Gazda-bált rendez. Előadásra kerül Bertalan Sándor „Estély há” rídógtól szörkeszt című egyfelvonásos isatú komédiája. Bélepődi személyankint 50 fillér, lemaratótt hely 60 fillér.

— Esperantó levelező tanfolyamot indít az Eucharisztikus Világkongresszus Esperantó alkotottsága olyan érdeklődők számára, akik a szóbeli tanfolyamokon nem vehetnek részt. A vezetőség adly helyszarra, hogy olyan tárgyakat kelljenek begyűjtésére, melyek az Eucharisztikus kongresszus alkalmával ideérkező külföldiekkel a tárgyalást nagyban megkönnyíti. A tanfolyam 13 hélig tart, hetenként kétszer kapnak a résztvevők lektér, a dolgozatot elkészítik, alküldik és kijavítás visszakapják. A tanfolyam díja 2 pengő, melyet előre kell befizetni a jelentkezés alkalmával levélbelyeghöz, továbbá minden egyes lecke visszaküldésére 20 fillér váltásdíjra van megköszönet. Jelentkezési cím: János Szive Szövetség exp. szék. Budapest, VIII., Máriá-utca 23. l. em.

- Kárelem a frontharcos-bál rendezéshez. A frontharcos Központ bál-ri a bál rendezéshez, hogy 1. hó 5-én este 10 óráig már 5 órákor előzetes megbeszélés céljából a bálicsereben megjelenni szükségesek.

- Befektet. Ötgyezreszintén a Nagy-mezőben Berghoffer, Dénes gazdasági vezető hiteltérítés rádból egy négyvel megjelenni azután a jók borját előírte. Bevitel a cselekményi körzetszé.

Meghívót ígennel a Katolikus Bála?

- Vasmegeében a cigányok nem szerethetnek többé lovat, öszvért vagy szamarat. Vasmegeye alapján a cigánykérdés erélyes megoldását tűzte ki célul. Körösint intézett a járási főnökökkel, hogy a megyei városok polgármestereit, valamint a községi és körjegyzőkhöz a cigánygyűben és megállapítja, hogy az egy helyen települt cigányok a rendszeres közbiztonsági ének, aml előírások, megújítás után vagy bünös célok megvalósítása érdekében mintegy öszvértől vált és ezt főkép a vonóállatok használatára teszi szakszerű könyvet. A cigányok bevérs kivételét cselekedeteiket, életmódjait kelvinté törvényen kívül álló bünös, közveszélyes egyének, mondja a kövint. - és őket csak szigorú, következetesen és állandóan végrehajtott intézkedésekkel lehet megfékenni és rendszer életmódra szorítani. Ezért az alapján felhívja

Február 6-án LEVENTE-BÁL a Griffben.

a polgármesterek és a járási főnökökkel, hogy a községi elnökökkel, akik megfelelő módon a hatóságok területén lakó cigányok tudomásra, hogy lovat, öszvért vagy szamarat csak az ellenföldi rendőrhatalóság engedélyével szerethetnek és az ezre a vonóállatokra vonatkozó rendelkezés csak rendőrhatalóság engedély alapján állítható ki és a határát neműre, vonóállatok kivételét elűt lehat és illetékes rendőrhatalóságnak jelentik a kövintek. A járási főnököknek figyelmeztet a felhívja a körint arra, hogy a legnagyobb körültekintéssel kell eljárniuk és közvetlen intézkedéssel oda hatniuk, hogy hatóságuk területén a cigányok lovat, öszvért vagy szamarat egyáltalán ne szerethessenek, az előírt rendőrhatalóság engedély nélkül minden esetben meg kell tagadniuk.

- Iparigazgatások. Szár Miklós ötfyvezesznél lakos szerkesztésére, Komládi János alnögyi lakos pedig lökereskedésre nyert igazgatóságot.

VASÁRNAP

1938 február 6-tól február 13-ig a következő országos és hónapos vásárokat tartanak a kömpén:

- 7. hétfő Ró Sopron m. Körönd Vas m. Sárvár Sopron Vászár Zalaegerszeg Zala m. Zalaegerszeg Zala m. Zalaegerszeg Zala m. Pápa Veszprém m. Zalaegerszeg Alsóvárs Csapód Sopron m. Csorna Sopron m. bavi v. Pápa Veszprém m. Bakonycsanak Veszprém m. Celjérek Vas m. Devecser Veszprém m. bavi Lőve Sopron m. Nagyváros Vas m.

Lapkiadó: a Vasúti Szövetség Kiadóosztályánál Budapest Déli pályaudvaron. Pótlás: Kézi: Tóth Károly. Fővárosi: Virág Endre.

TUDJ! NYOMDANYOMÁSA, CELLDÖMÖKI.

- Akkorzsebkönyv minden hangzserre. A zsebkönyv és kármérszámok között egy féllehetet kövint Kovács Gabriella által szerkesztett és állapított. Címe: 1800 Jazz Akkor, amelynek segítségével minden kezdő vagy haladó zongorista, vagy gádro, csevis, általában stb. saját maga komponálhat kísérlet minden kedvére való nótákat, táncszámokat, operánótáknak stb. Ez a könyvcske rávet mindenki, hogy világotos, csodálatos akkorzsebkönyvvel kísérlet játéknak. Lapok olvasói részre a szerző egy ócsó árai azokat a könyvcskének a mindenk, aki előre bekiold a pénst. 3 pengő helyett 2 pengőért kapja a könyvet. Bolli ár 3 pengő, tehát az érdeklődők keszenek a rendeléssel és köldjek be a 2 pengő mellett a szerzőnek, aki bérmentve köldi szonnal ezt a csodálatos, kedves, értelmes könyvet kereshető könyvcské. Címe: Kovács Gabriella szerkesztő Budapest, XIV., Thököly út 87. l. 17.

Ügy jelentse be a Katolikus Házban

- Pályázat a Vöröskereszt-Egyet apóloknéközpöl iskolájába. A Magyar Vöröskereszt Egyet budapesti leltő közpölnéközpöl iskolájának szempontban kezdődő első évfolyamára a pályázat kérvényeket május 31-ig kell benyújtani a Magyar Vöröskereszt Egyet Apólonól intézetnek főnökszanyánál (L. Győr út 17-19). A jelentkezők lehetőleg személyesen nyulnak be kérvényeket héthónap délelöl. Pályázatnak 18 éleüvüket már betöltött és 30 éleüvüket föl nem haladott, érettség bizonyítványával rendelkező nők. A tanulmányi idő három év. Sikeres vizsga után a hallgatók állami érvényű oklevelet kapnak. Részletes felvilágosításra válaszbevők bekioldése esetén az intézet igazgatósága szolgál.

Tízsz, mosott rongyat géptisztítás céljára a legjobb áron vessz a Terméngyomlá

- A Katolikus Bál rendezősege értesíti a nagyközönséget, hogy a február 12-én rendezendő bál meghívónak kiköldése megtörtént. Amennyiben valaki meghívót nem kapott volna az csak tévedésben alapzik, miért is kerüljön mindezeket, hogy meghívó igényeket Szécsy János háznagy nál vagy Tóth István főnöknél (telefon 7) leadni üvvetkedjenek, ugyanott foglathatók asztalok is. Asztal igénylést annál inkább bejélik leírni, mert a bál iránt már is nagy az érdeklődés s így vendégeinknek kényelmesebb helyet tudunk biztosítani.

Fizessen elő a Celldömölki Hírlap-ra!

SPORT

A Nyugati Labdarúgó Alszövetség elbészletre a tavaszi bajnoki mérkőzések sorolását, illetve beosztását

A sorolás szerint a CVSE február 27-én kezd meg tavaszi mérkőzést. Reméljük, hogy a Vasutas-gárda megtartja ősz vezető pozícióját és őszre már az első sátyban szerepelhet.

A CVSE mérkőzéseinek napjára a következő (Megjegyzésk, hogy az előlöl a pályaválasztó):

- Február 27-én CVSE-SzSE II. Március 6-án Topolca-CVSE Március 20-án CVSE-Szentgotthárd Március 27-én Move ZSE-CVSE Április 3-án CVSE-Haladás II. Április 10-én Köszeg-CVSE Április 24-én CVSE-SzFC II. Május 8-án CVSE-ZTE Május 21-én Körönd-CVSE

- Anyukönyvi hírek. A celldömölki anyukönyvvel kapcsolatban leírni hó folyamán a következő bejegyzések történtek: Szabó, Endre Péter születésén és Lábas Zsófia születésén (Nagygyimónyi) r. k. fia, Pásztor János fm. napsz. és Polgár Anna születésén r. k. leány, Kovács József vármegyai áttáparó r. k. leány, Máté István születésén r. k. fia, Bogár László máv. leány és Zsuzsi Margit születésén r. k. leány, Mágó Gyula kiribirtok és Pál Juliane születésén leány és fia, Iván János gazd. csúcs és Balogh Teréz születésén (Nemes-beresztúr) r. k. leány, Szabó Jolán anyának v. leány, Sebestény János bealibányai munkás és Kiss Karolina születésén (Alsóvá) r. k. fia, Orta Béla bádogos és Bors Teréz születésén (Östfyvezesznél) r. k. leány, Lenkai János lakatos és Takács Anna (Alsóvá) r. k. fia. Házasság: Bogár Jenő máv. mórtonyvárosi és Rezi Eta r. k., Berghoffer Sándor fm. napsz. és Crónódr Márta r. k. Házasság: Tormá Gizella (Alsóvá) r. k. 27 éves. Páry János töltes (Kemenessáhllye) r. k. 27 éves. Öv, Klámf Olyáné szül. Fejes Juliane szibgyáros r. k. 73 éves, Öv, Tarrósi Antalné szül. Öze Rosália r. k. 75 éves, Horváth Sarolta r. k. 12 hónapos, Steiner Rudolf volt ügyvéd írnok ízt. 91 éves, Dr. Stomzky Zoltán közbél igazgató-főnöves v. 48 éves, Marton Irén r. k. 16 éves, Kóbor Jánosné szül. Dala Ilona (Jánosbáza) r. k. 49 éves.

Kérheti még máshol a délelöltti órákban

Telefon Celldömölki: 7 és 3

- Melyreallt a forgalom Boba és Kiskamond között. Boba és Kiskamond között úton az árvíz által megromgott hidat helyreállították s így ezen az úton a forgalom február 1-ével újból megindult.

Alsóság nagyközönségtől. 325/1938.

Árverési hirdetés.

Alsóság nagyközönség felajánlódni képező mintegy 2734 kat. holdat kivéöl vadászterület 1938 február 1-től 1948 január 31-ig terjedő 10 évre 1938 március 6-án délután 3 órákor a tanácsaltermében nyilvános árverésen haszonbérbe adatik.

Kiküldési ár és bánálatás 700 pengő. Árverési feltevések a jegyzői hivatalban megtekinthetők.

Alsóság, 1938 február 1. Bíró Kálmán ak. Pethő Lajos ak. vezelőjegyző. községbíró.

PIAC

Az emelti csatlóközön, február 3-án a celldömölki bavi vásáron az alábbi árak alakultak

Áru	P	Á
nyár	19.00	20.30
nyár	18.50	19.00
nyár	19.00	19.80
nyár	14.50	15.00
nyár	14.00	15.00
nyár	3.00	4.00
nyár	0.10	0.15
nyár	1.00	1.10
nyár	0.40	0.50
nyár	3.20	3.50
nyár	1.80	2.00
nyár	0.80	1.00
nyár	0.28	0.30
nyár	0.08	0.04
nyár	0.06	0.08
nyár	0.06	0.08
nyár	0.12	0.30
nyár	0.15	0.30
nyár	0.04	0.05
nyár	0.07	0.10
nyár	1.80	1.90
nyár	0.60	0.70
nyár	0.06	0.10
nyár	0.07	0.08
nyár	3.20	3.50
nyár	2.50	3.00
nyár	2.00	3.00
nyár	3.90	3.80
nyár	0.00	0.00